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FICHA TECNICA

Encuesta efectuada mediante entrevistas telefonicas a una muestra nacional de personas
mayores de 18 anos. Se han completado 1.000 entrevistas, estratificadas por la
interseccion habitat/Comunidad Auténoma vy distribuidas de manera proporcional al total
de la region, con cuotas de sexo y edad aplicadas a la unidad ultima (persona
entrevistada). Partiendo de los criterios del muestreo aleatorio simple, para un nivel de
confianza del 95.5% (que es el habitualmente adoptado) y en la hip6tesis mas desfavorable
de maxima indeterminacion (p=gq=50), el margen de error de los datos referidos al total de
la muestra es de + 3.2 puntos. La recogida de informacion y el tratamiento de la misma
han sido llevados a cabo integramente en Metroscopia. FECHA DE REALIZACION DEL TRABAJO DE
CAMPO: 24 y 25 de julio de 2013.

CUADRO 1
ESTIMACION DEL RESULTADO ELECTORAL
SI LAS ELECCIONES GENERALES TUVIESEN LUGAR MANANA

Agosto 2013 .
Resultado sobre voto valido
Porcentajes estimados sobre el total de votos validos |en las Elecciones Generales
de 2011
En el supuesto de una | En el supuesto de una (voto CER)
participacion del 52 % participacion del 65%
Votos Escafos Votos Escafos Votos Escafos
PP 23.0 139 34.7 148 44.6 186
PSOE 22.8 90 27.5 127 28.7 110
18] 16.2 48 11.4 28 6.9 11
UPyD 11.8 30 7.7 12 4.7 5
Otros 18.2 43 15.9 35 13.7 38
En blanco 8.0 -- 2.8 -- 1.4 -

La estimacion del resultado electoral ofrecida en este Cuadro es producto de la aplicacion de una serie de técnicas
correctoras a la intencién directa de voto obtenida en el sondeo. Se expresa en porcentajes sobre el total estimado de
votos emitidos y constituye un intento de calcular a qué equivaldria la intencion directa de voto si la eleccion tuviese
lugar ahora, con dos supuestos de participacion: del 52 %, es decir, 19.7 puntos menos que la del pasado 20N (que
fue del 71.7 %, sin contar el voto de los no residentes), y del 65, es decir 6.7 puntos menos, y con los criterios
interpretativos y correctores utilizados habitualmente por Metroscopia. La diferencia hasta 100 en la suma vertical de
porcentajes corresponde a “otros partidos” y a “voto en blanco”; en agosto de 2013, estos porcentajes son,
respectivamente, y en el supuesto de una participacion del 52 %: CIU: 2.5 %, ERC: 3.5 %, PNV: 1.1 %, Otros: 11.1 %.
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CuADRO 1.1
ESTIMACION DEL RESULTADO ELECTORAL
SI LAS ELECCIONES GENERALES TUVIESEN LUGAR MANANA
ANO 2013

Porcentajes estimados sobre el total de votos validos sﬁsrtltj:t%
valido en las
Elecciones
Ago Jul Jun May Abr Mar Feb Ene |Generales de
13 13 13 13 13 13 13 13 2011
(voto CER)
PP 23.0 23.0 24.5 22.5 24.5 24.3 23.9 29.8 44.6
PSOE 22.8 21.6 21.5 20.2 23.0 23.1 23.5 23.3 28.7
U 16.2 16.6 16.8 16.6 15.6 15.4 15.3 15.6 6.9
UPyD 11.8 13.0 13.4 13.1 13.7 10.0 13.6 10.1 4.7
CUADRO 1.2
ESTIMACION DEL RESULTADO ELECTORAL
SI LAS ELECCIONES GENERALES TUVIESEN LUGAR MANANA
ANO 2012
Porcentajes estimados sobre el total de votos validos sﬁsrtltj:t%
valido en las
Elecciones
Dic | Nov | Oct | Sep | Ago | Jul | Jun | May | Abr | Mar | Feb | Ene | Dic |Generales de
12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 11 2011
(voto CER)
PP 31.3 | 31.8 | 29.9 | 30.9 | 30.0 | 37.0 | 37.1 | 37.2 | 38.1 | 46.3 | 46.2 | 46.4 | 44.9 44.6
PSOE 22.7 | 22.9 | 23.9 | 241 | 24.7 | 23.1 | 25.9 | 25.8 | 23.0 | 24.4 | 23.0 | 26.5 | 28.4 28.7
U 13.3 | 129 | 12.6 | 12.4 | 12.3 | 13.2 | 12.0 | 12.2 | 11.6 | 9.1 8.8 7.7 7.5 6.9
UPyD 10.2 | 8.5 | 10.2 | 9.8 9.9 7.8 5.9 6.1 5.9 5.1 6.3 4.6 5.0 4.7




CASO BARCENAS

CUADRO 14
EL PROXIMO 1 DE AGOSTO EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO COMPARECERA EN EL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
PARA, SEGUN SUS PALABRAS, DAR SU VERSION SOBRE EL CASO BARCENAS. ;CREE QUE RAJOY COMPARECE EN EL

CONGRESO...7
(En porcentajes)

Entrevistados que en
las Elecciones

Total Generales de 2011

votaron al...

PP PSOE

» De manera voluntaria y cuando lo ha creido oportuno 7 17 1

» Porque se ha visto obligado a ello por la presion de los 90 79 97
partidos de la oposicion

La diferencia hasta 100 en la suma vertical de porcentajes corresponde a No sabe / No contesta.

CUADRO 15
¢/CREE QUE LAS EXPLICACIONES QUE PUEDA DAR RAJOY EN EL CONGRESO EL PROXIMO DiA 1 DE AGOSTO
CONTRIBUIRAN A ACLARAR EL CASO BARCENAS?
(En porcentajes)

Entrevistados que en
las Elecciones

Total Generales de 2011

votaron al...

PP PSOE
> Si 6 16 1

> No 89 78 98
La diferencia hasta 100 en la suma vertical de porcentajes corresponde
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CUADRO 16
IMAGINE QUE MAS ADELANTE, EN ALGUN MOMENTO, MARIANO RAJOY DECIDIERA DEJAR SU CARGO DE
PRESIDENTE DE GOBIERNO PARA QUE LE SUSTITUYA OTRA PERSONA DE SU PARTIDO HASTA EL FINAL DE LA

LEGISLATURA. ;LE PARECECIA BIEN QUE QUIEN LE SUSTITUYERA EN LA PRESIDENCIA FUERA...?
(En porcentajes)

Entrevistados que en
las Elecciones
Total Generales de 2011

votaron al...

PP PSOE
Soraya Saenz de Santamaria
> Si 34 51 34
> No 57 40 61
» No sabe / No contesta 9 9 5
Esperanza Aguirre
> Si 23 46 12
> No 73 50 86
» No sabe / No contesta 4 4 2
Alberto Ruiz-Gallardén
> Si 21 30 19
> No 73 66 77
» No sabe / No contesta 6 4 4
Alberto Nunez Feijoo
> Si 19 29 18
> No 64 53 72
» No sabe / No contesta 17 18 10
José Maria Aznar
> Si 16 35 5
> No 80 62 92
» No sabe / No contesta 4 3 3
Maria Dolores de Cospedal
> Si 14 28 7
> No 80 66 89
» No sabe / No contesta 6 6 4

Los politicos aparecen ordenados de mayor a menor porcentaje de respuesta afirmativa; en las entrevistas fueron
mencionados de forma rotatoria.



CUADRO

A LA LUZ DE LO QUE SE VA SABIENDO SOBRE EL CASO BARCENAS, ;A QUIEN TIENDE USTED A CREER MAS?

(En porcentajes)

Entrevistados que en
las Elecciones
Generales de 2011

Total
votaron al...
PP PSOE
Al presidente Rajoy y a los dirigentes del PP, que afirman que
no recibieron sobresueldos y que no hubo financiacion 14 37 5
irregular del partido
A Luis Barcenas, que afirma que durante anos pago
sobresueldos a la clpula del PP y que el partido se financio 56 27 72
irregularmente
A ninguno de los dos* 25 30 19

* Respuesta espontanea; esta alternativa no se ofrecia en la entrevista.

La diferencia hasta 100 en la suma vertical de porcentajes corresponde a No sabe / No contesta.




EXN EL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

CUADRO 24
CUANDO FUE ELEGIDO PARA SU CARGO, EL ACTUAL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO
PEREZ DE LOS COBOS, NO MENCIONO QUE ERA AFILIADO AL PARTIDO POPULAR POR CONSIDERARLO LEGAL. EN
SU OPINION, (EL HECHO DE QUE DURANTE ALGUN TIEMPO FUERA MAGISTRADO DE DICHO TRIBUNAL Y A LA VEZ
MILITANTE DEL PP ES ALGO QUE AFECTA NEGATIVAMENTE A LA IMAGEN DE INDEPENDENCIA DEL TRIBUNAL

CONSTITUCIONAL O ALGO QUE NO LE AFECTA EN NADA?
(En porcentajes)

Entrevistados que en

las Elecciones

Total Generales de 2011

votaron al...

PP PSOE
» Le afecta negativamente 68 48 83
» No le afecta en nada 21 38 11
> No sabe / No contesta 11 14 6

La diferencia hasta 100 en la suma vertical de porcentajes corresponde a No sabe / No contesta

CUADRO 25
¢{CREE QUE FRANCISCO PEREZ DE LOS COBOS DEBERIA DIMITIR COMO PRESIDENTE DEL TRIBUNAL

CONSTITUCIONAL?
(En porcentajes)

Entrevistados que en

las Elecciones

Total Generales de 2011

votaron al...

PP PSOE
> Si 58 34 79
» No 25 45 10
» No sabe / No contesta 17 21 11

La diferencia hasta 100 en la suma vertical de porcentajes corresponde a No sabe / No contesta




EX] UN GrAN PACTO

CuADRO 17
SE HA DICHO QUE LO QUE NUESTRO PAIS NECESITA URGENTEMENTE ES UN GRAN PACTO NACIONAL PARA HACER
FRENTE A LA ACTUAL CRISIS DEL ESTILO DE LOS PACTOS DE LA MONCLOA QUE, EN 1977, SUSCRIBIERON EL
GOBIERNO, LOS PARTIDOS DE LA OPOSICION Y LAS ORGANIZACIONES EMPRESARIALES Y SINDICALES.

¢ESTA DE ACUERDO O EN DESACUERDO CON ESTA IDEA?
(En porcentajes)

Agosto

Entrevistados que en
las Elecciones
Generales de 2011
votaron al...

PP PSOE

» De acuerdo 74 71 78 80
» En desacuerdo 17 19 16 12
La diferencia hasta 100 en la suma vertical de porcentajes corresponde a No sabe / No contesta

Agosto Mayo

CUADRO 18

EN LAS ACTUALES CIRCUNSTANCIAS, ;UN GRAN PACTO DEL TIPO DE LOS DE LA MONCLOA ES...?
(En porcentajes)

Agosto
Entrevistados que en

las Elecciones

Agosto Mayo Generales de 2011

votaron al...

PP PSOE
» Facil y posible 6 7 6 5
» Dificil, pero no imposible 55 51 54 58
> Practicamente imposible 35 38 34 34

La diferencia hasta 100 en la suma vertical de porcentajes corresponde a No sabe / No contesta



